

小区车棚成了饭店后场

居民朝车棚扔垃圾表示抗议



最近,红花地小区11幢楼后,盖起了一个崭新的车棚。可惜,居民们没有把自行车存放进去,还朝车棚扔起了垃圾。这中间,究竟有什么误会呢?

崭新的车棚里,堆满饭店的东西

快报记者 施向辉 摄

奇怪现象: 崭新车棚, 扔满垃圾

“我实在看不下去了, 一个好的车棚, 就这样成了垃圾堆!” 昨天, 家住红花地11幢的居民张女士, 给记者打来了求助电话。

张女士所说的车棚, 就位于11幢楼的南边, 长约10米, 宽约2米, 可以存放50辆自行车。据张女士介绍, 小区偷车现象严重。几乎每家都被偷过车, 还有人家不止被偷一辆。居民沈先生的电瓶车都被偷走了。如今, 不少人只好把自行车扛到楼上, 家住7楼的王红

玉女士也不例外, 她天天扛车上7楼。今年10月份, 五老村街道筹资, 在11幢楼南面, 盖起了这个车棚, 以便居民停车。

可记者前往调查时, 发现居民似乎并不爱惜这个车棚。11幢楼上一户居民, 正从自家阳台窗台上, 往车棚顶上扔垃圾。一位名叫张小林的老大爷, 见此情景, 无奈地叹息, 说: “这往后该怎么办? 到了夏天, 那还不得臭死人啊!” 记者踮起脚, 发现车棚顶上已经堆了一层装满垃圾的塑料袋。

张大爷还告诉记者, 居民们是故意丢垃圾的。

记者调查: 车棚被饭店霸作后场

为什么朝车棚顶上扔垃圾呢? 张大爷说, 大家这是在抗议11幢楼下的饭店。他说, 这个小区是1990年盖好的。由于11幢楼南面当时是一个水泵房, 后来自来水设备改进后, 这里就成了一块平地, 居民就在此休闲。不过, 几年前, 这里的宁静被打破了。由于11幢楼北面面临街, 家住一楼的居民, 都把房子租出去了。目前, 有个租房开饭店的老板, 在南面破墙, 把11幢楼南面一块, 用布围了起来, 圈做了饭店后场。

居民们反映, 这些年来, 这里卫生特差, 噪音也大, 饭店的油烟全部排进了小区。饭店还倒泔水, 下水道因此常堵塞, 遇到下雨天, 污水就漫溢, 晴天的时候, 这里臭烘烘的。更让居民担心的是, 饭店还将煤气罐放在这里, “煤气罐就像定时炸弹, 搞得我们睡觉都不安稳。” 张大爷说, 去年这家饭店还失过火, 还好无人伤亡。

今年10月, 街道相关部门强行将饭店彩布拆了, 把这里盖了车棚。居民本来应该高兴, 但他们没想到, 饭店照样使用这块地方。记者采访时发现, 车棚里放着垃圾桶等杂物。

“这个车棚, 现在都为饭店服务了, 成了他们遮风避雨的场所了。” 居民们说。

社区居委会: 马上将车棚全封闭

昨天, 记者将此事向红花地社区反映。主任王照怡表示, 他们正积极与街道城管科联系。下一步, 街道城管科准备把车棚实行全封闭。届时, 将发给每户居民一把钥匙, 这样一来, 居民们停车就更加安全了, 另外饭店工作人员再也不能把这里当作饭店的后场使用了。

快报记者 钟晓敏 实习生 殷序

快报便民网

一晚上杀死十几只蟑螂 便民网的灭蟑药, 神了!

“快报便民网给的灭蟑药果真起了作用, 一晚上死了十几只蟑螂。” 昨天, 便民网在对用过灭蟑药读者的回访时, 家住集庆门的张女士欣喜地表示, 家里用了灭蟑药后, 干净多了。

张女士说, 她家是上世纪80年代的老房子。“有时候正洗澡, 就看到蟑螂在脚下爬。厨房是最多的地方, 蟑螂从水果上爬过, 我整袋水果都得扔了。我们喷过药水、也用香熏过, 可蟑螂是越来越多。” 上周, 张女士打96060买

了金陵灭鼠王的灭蟑药, 晚上睡觉前, 把药放在厨房、卫生间、卧室。第二天, 她发现厨房里死了六七只, 卫生间里也死了四五只。这一两天好像都没发现蟑螂的动静了。为此张女士兴奋不已。

如果您家也有老蟑蟑螂的困扰, 可随时拨打96060。快报记者 赵丹丹

快报便民网
24小时服务热线
96060
便民频道
www.lifenanjing.com.cn

微型调查

市容一走, 油污就害人 马台街快成溜冰场

昨日下午3时许, 两位读者向快报反映: 湖南路马台街路面有残留油污, 下雨后, 不足半小时发生几起行人滑倒的事件。

记者调查: 记者闻讯赶到现场, 在街边开服装店的唐先生说, 这些油污是头天晚上在此路段摆摊设点开大排档的流动摊点留下的。“不下雨的话, 这些油垢就粘在地上, 一晒就发臭; 最怕的就是小雨, 把油污泡起来, 就漂在这里害人。” 采访期间, 又有

两位路人在此摔倒。据路边开店的何女士介绍, “前面这几天查得比较紧, 一个摆摊的都没有, 路上也干净得很。可昨晚才没来查, 这些大排档就好像提前得了消息, 全都过来了!”

回音: 记者将情况反馈至湖南路街道城管科, 工作人员王先生表示他将尽快转达给执法大队负责人, 请他们再加强监管力度, 以免油污再害路人。快报记者 吴聪灵

法律频道

律师智囊团在线解答

昨日在线: 李淑君 江苏君远律师事务所主任

■读者: 社会保险有哪几类? 没单位的个人能交吗?

李淑君: 社会保险分养老、工伤、生育、医疗、失业五大险种。按照政策规定, 没达到法定退休年龄(男60周岁, 女干部55周岁, 女工人50周岁)均可按灵活就业人员由个人提出申请办理养老保险和

医疗保险。达到法定退休年龄的灵活就业人员可以申请一次性缴纳医疗保险。

■读者: 个人如何申请工伤, 该向哪个部门申请?

李淑君: 在事故发生之日起一年内可向劳动保障部门申请。

■读者: 我父母于2003年在单位福利分房中分得一套75平方米的房子, 当时交

给单位房款3万余元, 装潢5万, 现在他们想离婚, 请问这套房子是按当时分房的价格来分还是按房子的市价来分?

李淑君: 按离婚时的市价来分。快报记者 朱俊俊 今日在线: 贾政和 江苏圣典律师事务所主任 在线时间: 10:00~11:00 14:30~15:30 网址: www.lifenanjing.com.cn

菜场边有条“垃圾路”

明明有专门的垃圾堆放点, 可一些人就是随手扔

“每天去兴卫菜市场买菜都要经过这条路, 道路两旁的垃圾长期没有人清理, 每次都要掩鼻而过。” 家住栖霞区兴卫村附近的兴贤佳园小区的叶女士说, “我们也向有关部门投诉过, 可总得不到根本解决。”

现场状况: 垃圾蔓延五十多米

该路段位于兴卫村附近的兴贤佳园小区和兴都花园小区之间, 记者到达现场时, 看见该路段大约五十米的道路两旁, 堆满了各种生活垃圾和建筑垃圾。据周围居民反映, 这些垃圾大多数来源于附近菜场里的商贩。

天气虽然已经转凉, 但在很远的地方依旧可以闻到浓烈的腥臭味。“晚上菜市场下市时, 市场的商贩会将卖

剩下的蔬菜、果皮等杂物扔在这里, 到了晚上, 还有鸡贩把鸡毛、内脏倾倒在路旁, 你说能不臭吗?” 在附近巡逻的治安员孟先生说, “以前我看到了还制止, 但现在他们都是晚上倾倒。”

记者看到, 在这条堆满垃圾的路上, 就有一个约9平方米的垃圾堆放处。“但这些扔垃圾的人, 只顾自己方便, 随地乱扔。” 张先生说。

居民反映: 一到雨天成黑水沟

“现在还算好, 夏天时, 这段路两旁的居民整个不能开窗。” 兴贤佳园小区的顾女士说, “而且每到下雨天, 这里就会泛黑水, 而且气味更加难闻。”

据记者了解, 除了生活垃圾外, 这里还堆放着一些建筑垃圾。“这些都是附近的工地运到这里来的, 而且他们都是晚上来, 一倒就是一卡车。” 张先生说。为了垃圾无人清理的事情, 附近居民曾多次找到社区, 但总是

得不到根本解决。“现在, 只要这里的垃圾堆到可以装满一辆卡车, 就会有人来清理, 可不到三天, 这里还会这样。” 孟先生说。

“附近正在兴建一个菜场, 如果建造好了, 可能会把这个露天的菜场搬过去, 如果那里的问题应该会得到缓解。” 在附近巡逻的治安员孟先生说, “但什么时候可以建好, 我也不知道。”

街道表示: 尽快解决并长效管理

随后记者将情况反映给迈皋桥街道办事处, 工作人员答复记者, 他们将尽快与栖霞区环卫所和兴卫村居委会联系, 督促他们立即清理堆放的垃圾。“清理后, 我们还将和区环卫所协商, 制定出一套长效的管理方案。”

办事处的工作人员说, “如果附近居民有什么意见和建议, 可以直接反映到社区或街道办事处, 我们会尽快给予相应的答复和处理的。” 快报记者 邵瑜

秋冬季节, 不开刀治疗静脉曲张好时机

65岁的徐老师是某中学教师, 患静脉曲张曾在医院行大隐静脉开刀手术, 但手术后第3年, 小腿皮肤逐渐退色变成黑褐色并伴痒痒等, 用手一抓就破, 时间一长就形成了溃烂、流脓, 创面逐渐扩大, 这一烂就是10多年, 辗转各个医院, 花费了全部积蓄变得家不像家, 但治疗仍然无效。今年6月他慕名来到南京京华医院静脉曲张科就诊, 经过专家们细致的检查后, 诊断为下肢静脉功能不全伴交通静脉倒流。建议行“静脉介入疗法”治疗, 20多分钟后, 医生告诉他已经治疗完毕可以回家了, 徐大伯惊喜地发现自己的腿上竟然没有一处手术切口, 他感叹到: 真想不到现代医学发展这样迅速! 一个月后, 徐老师兴奋地



打来电话告诉专家们, 他10多年的溃疡愈合了。位于南京市新街口淮海路146号的南京京华医院专家们历经数年, 已成功独创了整套治疗静脉曲张的新疗法“静脉介入疗法”, 该疗法有不开刀、无痛苦、费用低、随治随走等优点。同时结合新一代纯中药治疗脉管炎、静脉炎、以及下肢溃疡(老烂腿)及并发症, 都有良好的疗效, 已成功治疗了上万例血管病患者, 给众多患者和家庭带来了幸福的微笑。

专家提醒: 秋冬季节是治疗静脉曲张、老烂腿等病的最佳时节, 得了下肢静脉曲张一定要早发现、早治疗, 千万别延误了病情, 特别是现在天气变冷, 更应抓住这好时机, 争取早日解除病痛。

南京京华医院 静脉曲张科
24小时
咨询: 025-84548673

腰椎间盘突出新疗法

南京京华医院骨科专家亲诊, 在全电脑可视监控下, 利用立体空间技术, 在数秒钟内一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗, 并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”, 使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦, 不开刀、不住院, 疗效确切, 安全可靠。就诊时请带近期CT片。专家热线: 025-86648022

不开刀快速排结石

南京京华医院结石科运用大型体外冲击波碎石并结合科研成果纯中药方剂, 专治肝、胆、肾、输尿管、膀胱结石, 疗法独特, 24小时后即可排石。尤其对手术后残余石、再生石、体弱多病、不便手术及多方治疗无效者更为适宜。喜讯: 体外冲击波碎石只收200元/次。专家热线: 025-86649959

快速治疗灰指甲

市医保定点医院

10月26日至11月26日特邀甲病专家来院亲诊

会诊期间: 治疗费优惠20%, 免赠保养药, 杜绝复发。

专家建议: 秋季是治疗甲病的最佳时间, 勿失良机!

南京京华医院灰指甲科运用最新真菌检测技术, 结合“病甲渗透高效疗法”专治各种灰指(趾)甲引起的变白、变黑、增厚等不雅外观。该疗法不打针、不拔甲、无痛苦, 随治随走, 数天即可治好! 手是人体形象的第二张“脸”。《节假日不休》

咨询电话: 025-81554588

包皮包茎的危害

关注男人生殖健康, 还给女人幸福! 从这里开始……

男子包皮口狭窄, 或包皮与阴茎仍然粘连, 包皮不能上翻, 露出尿道口或阴茎头, 称为包茎; 如果包皮虽然能上翻露龟头, 但包皮长于龟头, 盖没尿道口, 就称包皮过长。包皮过长、包茎不仅妨碍阴茎发育, 还会引起尿道炎症, 严重时龟头会因血流不畅而发生水肿, 甚至可发生龟头坏死。另外, 还会影响夫妻生活质量, 与妻子同房时, 还会把包皮垢带入阴道, 刺激子宫, 诱发宫颈癌恶变。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形医疗机构引进美国GDZ电离子刀融合韩式权威整形技术, 并由专家亲诊, 治疗包皮过长、包茎, 手术只需15分钟, 无痛苦、出血少、随治随走, 无需住院, 不影响工作和学习。

健康热线: 025-84509677

南京京华医院 地址: 南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)

